ISTRUZIONI DI MONTAGGIO

FITTING INSTRUCTIONS

INSTRUCTIONS DE MONTAGE

MONTAGEANILEITUNG L/MBRA /ZIMORCHI
INSTRUCCIONES DE MONTAJE www.umbrarimorchi.it

umbrarimorchi@umbrarimorchi.it

tel. +39 075 5280260
fax +39 075 5287033

ﬂ‘ N Member of CISQ Federation
&
@ RINA wﬁ ) |
3 6& I1SO 9001:2008

\\ Sistema Qualita Certificato NR.ART. 45022/F
DISPOSITIVO DI TRAINO TIPO
TOWING BRACKET TYPE
DISPOTIF DE REMORQUAGE TYPE
ANHAENGEVORRICHQIUNG TYP 45 022
DISPOSITIVO DE CAREO TIPO
PER AUTOVEICOLI
FOR CARS .
FUR KRAFTAHRZEUGE AI 140 C
PARA AUTOVEHICULO
TYPE VF C 2011 =
CLASSE E TIPO DI ATTACCO OMOLOGAZIONE CARICO VERTICALE MAX
CLASS AND HITCH TYPE HOMOLOGATION MAX VERTICAL MASS
CLASSE ET TYPE DE CROCHET HOMOLOGATION MASSE VERTICALE MAXIMUM
KLASSE UND BEFESTIGUNGSART ZULASSUNG ZUL. STUETZLAST
CLASES DE ACOPLAMIENTO APROBACION CARGA MAX. VERTICAL
F e3 00— 7636 S =100 kg
(DIR. 94/20/CE)
VALORE D Max l Kg Max 1 ka
D VALUE @j X ——
VALEUR D
D WERT D=10kN D= x 000981 £ | 10 kN
VALOR D Mat | K Mar | Kg
@j + ——

COPPIA DI SERRAGGIO PER VITL:

TORQUE SETTINGS FOR NUTS AND BOLTS: M6 =10Nm M8 =25Nm
COUPLE D

E SERRAGE POUR VIS: M10=55Nm MI12=85Nm
SCHRAUBENANZUGSMOMENT: M14=135Nm M16=200Nm

MOM. DE PRESION PARA TORNILLOS Y TUERCAS:

Cod. 45022/F

_HYUNDAI i40 - v. 1.0 08/03/2012 1715 L/MBRA /ZIMORCHI




NOTE IMPORTANTT:

1. Prima dell’installazione assicurarsi che il dispositivo di traino in oggetto sia adatto per il veicolo
sul quale lo si intende installare verificando che il n® di omologazione e di estenzione oppure il
tipo dell’autoveicolo, riportati sulla carta di circolazione, esista sul documento del gancio traino.
In caso contrario consultare I'ufficio documenti per chiarimenti o richiesta di documenti
aggiornati.

2. 1l dispositivo di traino ¢ un elemento di sicurezza e come tale deve essere installato solamente
da un tecnico specializzato.

3. Elementi danneggiati o usurati devono essere sostituiti con ricambi originali da un tecnico
specializzato.

4. E’ proibito effettuare qualsiasi tipo di modifica significativa o riparazione alla struttura del
dispositivo di traino.

USO E MANUTENZIONE:

5. ‘La sfera del dispositivo di traino deve essere mantenuta pulita e lubrificata. Per la massima
sicurezza controllare saltuariamente il diametro della sfera; qualora il diametro della stessa, in
diversi punti, sia ridotto a 49 mm il dispositivo di traino non potra essere piu utilizzato sino alla
sostituzione della sopracitata sfera.

6. Dopo 1000 Km di traino tutta la bulloneria del dispositivo di traino deve essere controllata e
riportata al valore di coppia di serraggio come indicato nella pagina delle istruzioni di
montaggio.

ATTENZIONE :

L’installatore del gancio di traino ha I’obbligo di fissare, all’altezza della sfera, in posizione ben

visibile, una targhetta con 1’indicazione del carico massimo sulla sfera prescritto per la vettura sulla

quale viene montato il dispositivo di traino.

DISPOSITIVO DI TRAINO TIPO : 45022

CARICO STATICO SU SFERA : Per Massa Rimorchiabile 1500Kg =70Kg
Per Massa Rimorchiabile 1300Kg =60K g
Per Massa Rimorchiabile 1800Kg =80K g
Per Massa Rimorchiabile 1500K g Diesel cambio manuale =80K g
LARGHEZZA MAX RIMORCHIABILE : 2,55 m

MASSA RIMORCHIABILE : (vedere nella carta di circolazione del veicolo)

DA COMPILARE PER IL COLLAUDO

DICHIARAZIONE DI RESPONSABILITA’ PER IL MONTAGGIO :

Si dichiara che il presente dispositivo di traino tipo..........cceoviviiiiiiiiiiiiiiennn....
¢ stato montato a regola d’arte, rispettando le prescrizioni fornite sia del costruttore
del veicolo che del costruttore del dispositivo di traino, sull’autoveicolo

modello..... ..o CONtarga.......ovvvvveeeinanennnnnn. :

.................................. N | ( timbro e firma )

Si dichiara inoltre di aver informato ’utente del veicolo
sull’USO e MANUTENZIONE del dispositivo stesso.

Cod. 45022/F

_HYUNDAI i40 - v. 1.0 08/03/2012 2/15 L/MBRA /ZIMORCHI




NR.

ART. 45022 /F

@ | 2 M12x85 (8.8)

l

@ | 2 M12 (8.8)

®

@

e
7

'

SF12/Q
e3 00-7672
E57 55R-01 0003

(F57H)

DIMENSIONS: nen , nfss

190

E )

M

—
3
=

252*

Cod. 45022/F

REV.00

~-HYUNDAI i40 - v. 1.0

08/03/2012

3/15

L/MBRA /ZIMORCHI




KIT COD. 45022

e

1 GA.ST.45022.V
1x 45022 5.V
I 45022 6.V

4X | M12x35 P. 1,25 (8.8)

® | @] & O

| &) | @ @M@@@@‘J!l/‘///i

4X M12x35 (8.8)

8% 12/2%27x2

2x M12 (8.8)
(5 M12

Rev.oo)

Cod. 45022/F

_HYUNDAI i40 - v. 1.0 08/03/2012 4/15 L/MBRA /ZIMORCHI




[

By
AL
1

[GARAGE & |

Cod. 45022/F
~-HYUNDAI i40 -

v. 1.0

08/03/2012

5/15

L/MBRA /ZIMORCHI




22222222222

0000000000







S &
B A

j




12.2x27x2

M12x35 p. 1,25 (8.8)

X2

12.2x27x2

M12x35 p. 1,25 (8.8)

Cod. 45022/F
~HYUNDAI i40 --

v. 1.0

08/03/2012

9/15

L/MBRA /ZIMORCHI




X2

12.2x27x2

M12x35 (8.8)

X2

M12(8.8)

M12x35 (8.8)

Cod. 45022/F
~HYUNDAI i40 --

v. 1.0

08/03/2012

10/15

L/MBRA /ZIMORCHI




.

/,







22222222222

0000000000

IIIII




@ Smontaggio

(8> Dpemontering
@ Frakobling
END) rrotta

@ Desmoéntaje

@ Demontage
(GB)  Dismounting
(D> Demontage
@ Démontage

® Montaggio

@60

Cod. 45022/F
~-HYUNDAI i40 -

v. 1.0

08/03/2012

14 /15

L/MBRA /ZIMORCHI




Dier Freiraum nach Snhang VI, Abbddung 30 der Richbinie 947200 G st zu gewdbdeisten
Valrry prastar ve armysid Prkby VI, obr, 30 Smémice & B420EG musi byt Zarucen.
Friummet skal overhoddes iht. bilag W11, fig. 20 i direktv B34/20/EF.

Debe garankzarse el espacik libre, confarme al anexe ¥il, imagen 20 de la dinectiva comunicana
O420ICE.

L'espace Bore doit &tre garant conformément & annexe VIl ilusiration 30 de |a directive 94 20/CE .
Litean WII, crektivin 94720/EY kuvan 30 mukainen vapaatla on taatiava
The clearance specified in appendix VII, diagram 20 of guidalina S4720E C must be guarantead,

Mpimmi va cfaepatilinm o cARBcpog ¥wpac ouppuwwa g 7o Napaprnua Vi, exdea 30 mig OEnyioeg
Qa4 20MEK

Deve essere garantito lo spazio likere secondo 'allegate Wi, figura 30 della direttiva %4/200CE
Erirammet ether tillegg VI, figur 20 i direktiv 34720 SF skal averholdes,

De wissenruimte volgens aanhangsel VI, afbeelding 30 van de richtlin 9420/ G mast in acht
wordengenamen.
Zagwaramowad swobodng przestrzen zgoadnie z zalgoznikiem Vi, rysunel 20 dyrelctywy 9472300CE.

Glappet enfigt bilaga VI, bild 30§ direktiv B420EG ska gasanteras,

| o __q:‘ﬁ_ * bei puldssigem Gesamigewichs des Fahrreuges
Y * pdi celkove piipusing hmoetnash vozidla
7, (El» *ved tlacttotalvmgt for karetojet
T * con paso totl avtorizada del vehiculo
1 | ma. LN
T 1 e L * poul paids botal en change auborisé du vehicule
E pil * Ajoneuvon suwnimmala salktulla kokonaspanola
i - 'il
S : i * at grass wehicle weight ratng
| g f<| 15 N ;'_.-' . * i To EmTRETG et fipog Tou axriporeg
| : p 4 R * par il peso complessive ammesso del veicols
| i g * ved kjeratoyets Gllatte i ekt
| -— * bq tegestaan tolaal gewicht van het voertuig
| * przy dopuszezalmym clezarze cadkowibym pojazdu
| ¥ 2 P *vid fordonets tlima totakikt
| 7
-
™ 1
{llllr‘:':. = q; i, J n |J_'\"-_
: ? 1 s :'ﬁr:-‘_-’-
1 - L [ W, n
TR L
1% ﬁf’
PRl L)
e
oy
LT “I-_-ﬁ}.
Cod. 45022/F
HYUNDAI i40.. v. 1.0 08/03/2012 I15/15 L/MBRA /ZIMORCHI




